ApeHpa

2-K.KBapTUpa, 42 M2, 1/4 3T.
KO>KHO-CaxalnmMHCK,

r FKO)xHo-CaxanuHck, yn KysHeudHasq, g 24

¢ py6. 55 000




CpoaeTca ogHOKOMHaTHaa KBapTupa(KyxHa-

FOCTUHagA M cranbHA) Ha ONTIUTENbHbIN CPOK. C
KOCMETUYECKMM peMOHTOM. CBETNad U YMCTad.
YacTuuHo MebnmnpoBaHa. ExxemecauHaa ornnaTta 55
000 T.p. 3BOHUTE!




KonnyectBo KOMHaT: 2
Stax: 1

Tun caHy3ana: CoBMeLUeHHbI

CocTodaHMe o6beKTa: HOpManbHoe
Hanuune mebenu: pa
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O6uwaga niowanb: 42 M2
JTaken B gome: &
PeMOHT: KOCMeTU4YecKumn

Hanunymne nHtepHeTa: ga
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